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PROTOKÓŁ 
z posiedzenia komisji konkursowej 

Ogólnopolskiego Konkursu  
PROJEKTY EDUKACYJNE W BIBLIOTEKACH PEDAPOPICKNYCH  

I BIBLIOTEKACH SKKOLNYCH – Internetowych Centrach Informacji Multimedialnej 
 

Na konkurs nadesłano łącznie 67 prac. Oceny prac dokonało niezależne jury w składzie: 

1. dr Dorota Grabowska - Instytut Informacji Naukowej i Studiów Bibliologicznych, 

Uniwersytet Warszawski 

2. dr Iwona Pugacewicz - Instytut Informacji Naukowej i Studiów Bibliologicznych, 

Uniwersytet Warszawski 

3. dr Hanna Batorowska - Instytut Informacji Naukowej i Bibliotekoznawstwa, Akademia 

Pedagogiczna w Krakowie  

4. dr Barbara Kamińska-Czubała - Instytut Informacji Naukowej i Bibliotekoznawstwa, 

Akademia Pedagogiczna w Krakowie 

5. mgr Dagmara Roszkowska - kierownik Multimedialnego Centrum Informacji 

i Promocji, Biblioteka Pedagogiczna  w Piotrkowie Trybunalskim 

6. mgr Izabela Rudnicka – Ośrodek Edukacji Informatycznej i Zastosowań Komputerów 

w Warszawie 

7. mgr Elżbieta Cegieła – nauczyciel bibliotekarz, Zespół Szkół nr 10 we Wrocławiu 

8. mgr Danuta Brzezińska – nauczyciel bibliotekarz, Zespół Szkół Ogólnokształcących 

nr 2 w Bydgoszczy 

 

Na podstawie wysokości punktów przyznanych przez jury konkursowe Komisja w składzie: 

Bożena Boryczka – przewodniczący 

Hanna Batorowska – członek 

Izabela Rudnicka – członek 

postanawia przyznać następujące miejsca i wyróżnienia: 

PRUPA I. BIBLIOTEKI PEDAPOPICKNE 

A. Projekt edukacyjny zrealizowany w bibliotece pedagogicznej  

I miejsce  Biblioteka Pedagogiczna Kujawsko-Pomorskiego Centrum Edukacji Nauczycieli 

we Włocławku za projekt  „W epoce klawiatury i kultury cyberprzestrzeni”. 

II miejsce  Publiczna Biblioteka Pedagogiczna w Pile za projekt „ICIM kształci społeczność 

lokalną”. 

III miejsce  Warmińsko-Mazurska Biblioteka Pedagogiczna w Elblągu za projekt „Język 

ci członek najlepszy – o polszczyźnie w bibliotece”. 

Wyróżnienie  Publiczna Biblioteka Pedagogiczna RODN „WOM” w Częstochowie za projekt 

„Z rękami na klawiaturze i bitem w sercu…”. 
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B. Pomysł na projekt edukacyjny do zrealizowania w bibliotece pedagogicznej 

I miejsce Biblioteka Pedagogiczna w Toruniu za projekt „ICIM jako miejsce wspierające 

rozwój społeczeństwa informacyjnego”. 

II miejsce Pedagogiczna Biblioteka Wojewódzka w Gdańsku za projekt „Bo ja się boję 

myszy!  

III miejsce Pedagogiczna Biblioteka Wojewódzka w Bielsku-Białej za projekt „Praca 

z komputerem – łatwa i przyjemna”. 

 

PRUPA 2. BIBLIOTEKI SKKOLNE 

A. Projekt edukacyjny zrealizowany w bibliotece szkolnej 

I miejsce  Biblioteka Szkoły Podstawowej w Zespole Szkół w Izabelinie za projekt 

„Tworzenie własnej książki w niekonwencjonalnej formie z wykorzystaniem 

ICIM”. 

II miejsce  Biblioteka Gimnazjum nr 14 we Wrocławiu za projekt „Spacerkiem po 

bibliotekach publicznych. Przewodnik”. 

III miejsce  Biblioteka Zespołu Szkół Ogólnokształcących im. S. Żeromskiego Szkoła 

Podstawowa nr 22 w Bielsku Białej za projekt „Nauka i zabawa w Internetowym 

Centrum Informacji Multimedialnej”. 

Wyróżnienie  Biblioteka Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1 w Białymstoku za projekt 

„Mój region Podlasie”. 

 

B. Pomysł na projekt edukacyjny do zrealizowania w bibliotece szkolnej 

I miejsce Biblioteka Zespołu Szkół Ogólnokształcących Liceum Ogólnokształcące im. ONZ w 

Biłgoraju za projekt „Bądź bezpieczny w Internecie”. 

II miejsce  Biblioteka Zespołu Szkół nr 3 w Zabrzu za projekt „Krasowy unikat na skalę 

europejską w Zabrzu”. 

III miejsce  Biblioteka Gimnazjum nr 2 w Andrychowie za projekt „Tu jest moje miejsce, tu 

jest mój dom”. 

Wyróżnienie  Biblioteka Zespołu Szkół nr 2 w Bolesławcu  za projekt „W poszukiwaniu Białej 

Damy – tworzymy elektroniczny katalog zamków i pałaców pogranicza 

polsko-niemiecko-czeskiego”. 

 

 

 


